

Вырезка из газеты

ВОЛГА

6 МАР 1971

г. Астрахань

з. 2275

ПОСВЯЩАЕТСЯ БЕТХОВЕНУ

В марте нынешнего года исполняется 150 лет со дня смерти Людвиг ван Бетховена. Памяти великого немецкого композитора в музыкальном училище был посвящен конкурс на лучшее исполнение классических сонат. В нем приняли участие учащиеся фортепианного отделения. По сумме набранных баллов своих товарищей опередили учащаяся II курса А. Смалькова и учащиеся III курса Е. Левшакова и В. Тарасов.

Недавно состоялся концерт из сочинений Бетховена. Со вступительным словом о жизни и творчестве великого композитора к собравшимся обратилась учащаяся Н. Безжонова. Затем выступили учащиеся - пианисты. Завершенностью отделки отличалось исполнение первой части фортепианного трио ми бемоль мажор учащимися Н. Бойко (фортепиано), Т. Кленковой (скрипка) и Л. Бареевой (виолончель). Успех выпал на долю фортепианных ансамблей в составе Т. Шапошниковой, М. Куракиной, О. Суворовой и М. Косаревой, исполнивших в 8 рук увертюру «Эгмонт», а также Л. Севастьяновой и Л. Давыдовой, сыгравших сонату ре мажор. Запомнилось исполнение отдельных частей бетховенских сонат учащимися фортепианного отделения М. Куракиной, Л. Сухаревой, В. Тарасовым, С. Аристовой. Аплодисментами присутствующие наградили О. Бабичеву, сыгравшую Третий фортепианный концерт. Тепло были встречены представители вокального жанра преподаватели Г. М. Рубцова и Р. И. Бузычкина, а также учащийся - дипломник В. Молодкин.

С. БАКУЛЕВ,
преподаватель музыкального училища.